11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.04.2013 16:32:51

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 28.04.2013 20:48:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277632/answer/277654




[ToBemeHueckas Tepanus HalpaBlleHa Ha YBeIW4YEHVe HAKONMUTEIbHOU BO3MOXHOCTY M.II. H-P- HE
MOUYMTHLCS Ha BCIKUU cydali, 6e3 mo3bIiBa, U T.II. TakXKe BHIOIHINTe KoMmiiekc Kerens(mogpoOHo -
eCTh B U-HeTe). [IJ1g IoIy4eHus JIy4Iero pe3yibrata 00paTUuTech K Helipoyposnory. Otnen
HeUpOoypoJIOTuY eCTh B B MOCKBe.



